

Mladi inovatorji na Strokovni tehniški gimnaziji

Strokovna tehniška gimnazija ŠC Kranj je gimnazija, ki poleg gimnazijskega programa ponuja svojim dijakom tudi možnost učenja strokovnih področjih računalništva, strojništva in elektrotehnike. Tehniška gimnazija že nekaj let uspešno sodeluje pri projektu Inženirke in inženirji bomo!, ki združuje priznane inženirke in inženirje, vrhunske menedžerje, vodje start-up podjetij in druge ustvarjalne posameznike. V novembru so na Strokovni tehniški gimnaziji ŠC Kranj izvedli tako že tretji dogodek Inženirke in inženirji bomo!, kjer so se v bitki talentov predstavili štiri inovativni dijaki, in sicer Krištof Mohorič z robotsko roko, Marko Manojlovič s predstavitvijo

izkušnje v simulatorju letenja, Tjan Borovnica s svojim modulom za spremljanje voznega reda avtobusov in Tadej Valjavec s svojimi inovacijami. O samem dogodku pa vedno s ponosom govori tudi ravnateljica mag. Lidija Goljat Prelogar, ki pravi: »Vse, kar mladi inovatorji počnejo in predstavijo je čudovita kombinacija mladosti, vedoželjnosti, inovativnosti, podjetnosti, predvsem pa poklon inženirstvu, ki je cilj večine naših dijakov.«

Zelo zanimiv del dogodka pa je bila tudi okrogla miza na temo, kako izbrati karierno pot in biti pri tem uspešen, kjer so sodelovali Špela Bolka, vodja tehnologije v podjetju Hidria, Janko Štefančič, direktor podjetja Genis, Breda Šprajcar, pilotka helikopterja v Letalski policijski enoti, Gašper Perušek, podporni inženir za CPE opremo v podjetju Iskratel in Robi Zorman, samostojni specialist za aplikacije v podjetju Iskraemeco.



Dijaki inovatorji (od leve) Krištof, Marko, Tjan in Tadej

Krištof Mohorič je dijak drugega letnika tehniške gimnazije, ki bo nekoč inženir elektrotehnike, Marko Manojlovič bi rad postal pilot, Tjan Borovnica želi postati inženir računalništva in Tadej Valjavec, ki je letos maturant, pa se bo vpisal na študij strojništva. Glede na to, da so vsi uspešni, ustvarjalni in zagnani dijaki, so tako učitelji kot ravnateljica prepričani, da jih čaka lepa prihodnost.



ŠOLSKI CENTER
KRANJ
ZA POKLICE
PRIHODNOSTI



STROKOVNA
GIMNAZIJA
ŠOLSKI CENTER KRANJ

Kidričeva cesta 55, 4000 Kranj
tel: (04) 280 40 00, fax: 280 40 35